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Soru No 1. soru 2.soru 3. soru 4. soru 5. soru 6. soru 7. soru Toplam Sinav Puani
Soru Puani 10 puan 15 puan 15 puan 15 puan 15 puan 15 puan 15 puan
A6 ; 7100 puan
gg;i?c' 70 puan |15 puan |15 puan |15 puan |15 puan |15 puan |15 puan
1. Gilnes tutulmasi; Glines, Diinya ve Ay’in ayni dogrultuda 3. K, L, Mve N cisimlerini etkileyen kuvvetler sekilde
yer aldigi doga olayidir. Glines tutulmasi sirasinda Ay’in verilmigtir.
goblgesi Dinya'nin ylizeyine diser. 6N 6N 8N
Buna gore asagidaki sorulari cevaplayiniz. (10 puan) - K e 6N & L
4N 4N

a. Gunes tutulmasi olayinda konumlari verilen gok
cisimlerinin adlarini noktal yerlere yaziniz. 6N
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b. Glines tutulmasinin Ay’in hangi evresinde
gerceklestigini yaziniz.
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Buna gore asagidaki sorulari cevaplayiniz. (15 puan)

a. Hangi cisimler dengelenmemis kuvvetlerin etkisi

altindadir?
2. Sijrt(]nmelerin ihmal edildigi t')zdfa§ bi_r ort_am_dg, aracglara K M
etki eden kuvvetler ve hareket yonleri verilmistir. ’
Hareket yonu Hareket yonu b. Hangi cisimler dengelenmig kuvvetlerin etkisi
nap- < altindadir?
F=5N g, F,=2N mé]Ff?N L, N
-0=‘=0— - wh c. Cisimlerin (izerlerine etki eden bileske kuvvetin
Otomobil Otobiis degerini bulunuz.
Buna gore asagidaki sorular cevaplayiniz. (15 puan) K: (6N +6N) - (4N + 4N) = 4N

a. Araglardan hangisine etkiyen net kuvvetin sifira egit

oldugunu yaziniz. L : (6N +2N) - (8N) = ON

Otomobil M : (8N + 2N) - (6N) = 4N
b. Araglardan hangisine etkiyen net kuvvetin sifirdan

biyuk oldugunu yaziniz. N : (6N + 2N) - (8N) = ON

Otobus

c. Araglardan hangisinin dengelenmemis kuvvetlerin
etkisinde oldugunu yaziniz.

Otomobil
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4. P ve R araglarinin belirli bir zaman dilimi i¢cinde aldiklari
yollarin degisimi tabloda verilmigtir.

p Yol (m) 0 4 8 12 | 16 | 20
Zaman(s) | O 2 4 6 8 10
R Yol (m) 0 5 10 | 15 | 20 | 25
Zaman(s) | O 1 2 3 4 5

Buna gore asagidaki sorular cevaplayiniz. (15 puan)

a. Araclara ait surat-zaman grafiklerini giziniz.

ey} ST TR R

b. Araclarin suratleri arasindaki iligkiyi yaziniz.
(>, < ve = sembollerini kullaniniz).

P<R

5. Isi aligverisi sonucu bazi maddelerde gorilen degisimler
gorsellerle ifade edilmigtir.

1. Tereyagin erimesi 2. Suyun donmasi

Y

3. Kolonyanin buharlagsmasi
Bu degisimlerle ilgili agsagidaki sorular cevaplayiniz.
(15 puan)

a. Degisimlerden hangisinin/hangilerinin sonucunda
maddelerin tanecikleri arasindaki bosluk artar.
1,3

b. Degisimlerden hangisinin/hangilerinin sonucunda
maddelerin taneciklerinin hizi azalir.

2

c. Degisimlerden hangisinin/hangilerinin sonucunda
maddelerin tanecikleri sadece titresim hareketi yapar.

2

6.

insan viicudundaki kan dolasimini gésteren iki sema
verilmistir.
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Sema 2

Sema 1

Buna gore asagidaki sorulari cevaplayiniz. (15 puan)

a. Blyuk kan dolagiminin gdsterildigi semayi yaziniz.
Sema 1

b. Klc¢uk kan dolasiminin gdsterildigi semayi yaziniz.
Sema 2

c. Kirli kanin temizlenmesini saglayan kan dolagiminin
gosterildigi semayi ve bu kan dolasiminin ismini
yaziniz.

Sema: 2

Kan dolasiminin ismi: Klguk kan dolasimi

Harflerle belirtilen araclarin belirli zaman araliklarindaki
hareketleriyle ilgili grafikler asagida verilmistir.
Sdrat (m/s) Yol (m)

A
9 F /V
6 E 19 /Y
9 N al-/ %//Z
»Zaman (s) g 7aman (s)
12 3 4 3 4 5
Grafik 1 Grafik 2

Bu grafiklere gore asagidaki sorulari cevaplayiniz.
(15 puan)
a. Grafik 1'deki araglarin G¢ saniyede aldiklari yollari
buyukten kuguge siralayiniz.
F>E>N
b. Grafik 2'deki araglarin siratlerini blyUkten kiglige
siralayiniz.
V>Y>Z
c. Grafik 2'deki araglardan hangisi, 10 metre

uzunlugundaki yolu digerlerinden daha kisa slrede
tamamlar?
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